







Hans Dominik:

## Oblast treh

Majhna družba najbližjih znancev je bila zbrana tamkaj okoli čajne mizice. Lord Horace se je pravkar vrnil z neke seje. V tem krogu je lahko govoril precej odkrito.

»Nazori v kabinetu so bili neenotni. Nekateri ministrski tovariši še vedno upajo, da se bo morda dalo izogniti vojni... vojni, v kateri se bo odločila usoda Anglije. Končno veljavno bo odločil parlament, ki se sestane jutri.«

»Mučna noč za vse one, ki bodo morali prelivati kri za domovino.«

Eden gostov je zinil te besede.

»Se eno dolgo, mučno noč!«

Lady Diana je zašepetala z ganjenim glasom. Njene misli so se gubile v daljinah in s strmečimi očmi je mehnično z žličico mešala čaj v skodelici pred seboj.

Lord Horace jo je pazljivo motril. Že nekaj dni se mu je zdelo, da se je njeno obnašanje izpremenilo, ne da bi si to izpremembo vedel kakorkoli razlagati. Kaj bi moglo vznemiriti mirno, utrjeno in vnešeno prav njegove žene? Grozeča vojna... Malo verjetno! In kaj sicer?

Ko so se gostje poslovili, se je lady Diana oddahnila, ko da ji je padel kamen od srca. Lord Horace je opazil, s kako prisiljenim smehljanjem se je poslavljala od njih.

Zaman je čakal na njen povratek. In ko je povprašal, kako da gre njegovi ženi, je dobil od sobarice odgovor, da se je lady Diana že vlegla k počitku.

Tako mu je bilo nemogoče, da bi ugotovil vzroke in razloge tako nenavadne izpremembe. Ni mu kazalo drugega, ko da počaka, dokler žena ne prične sama govoriti.

Skrbelo ga je. Njegov zakon je predstavljal zakon iz ljubezni v pravem in polnem pomenu besede. Karijera soproga, njegovo povišanje v

plemenitaški stan in nepričakovana dedščina lordskega naslova v nobenem pogledu ni vplivala na priscrno medsebojno razmerje zakoncev. Ljubezni, ki cvete v koči, včasih hitro zamre v palači. To se v tem slučaju ni pripetilo. Toda nekaj dni sem je lord Horace čutil, da se je vrnilo medenj in med njegovo ženo nekaj tujega.

Lady Diana je nemirno hodila po svoji sobi gor in dol. Z vročično razjarjenimi lici. Z žejno odprtimi usničami.

Ura je udarila šest.

Diana Maitland je obstala in strmelala na kazalce.

»Že zopet je minul dan... brez poročila... Se ene noči, kot je bila zadnja, ne prenesem več... In zakaj vse to?... Radi moškega, o katerem sem mislila, da sem njegovo ime že zdavnaj izbrisala iz svojega življenja. Ah...«

Vrgla se je na divan. Z eno roko je nestrno popravljala blazino, z drugo si je uredila razmršene lase. Njene oči so bile zaprte, toda njene dolge trepalnice so zatrepetale od časa do časa.

Cel svet je ločil to nemirno mislečo žensko, ki se je komaj še branila solza od one žareče, razposajene lepoticke, ki je še pred nekaj dnevi predstavljalja središče slovitih gostov v Maitland-Castlu.

Z njenih ustnic so polzele besede.

»Zakaj se pustim v budnem stanju mučiti od teh sanjarij? Ali ni dovolj muke v nemirnih nočeh?... Zakaj vsa ta bojazen?... Kaj pa sem storila, češar ne bi mogla zagovarjati pred samo seboj in vsem svetom?«

Strahopetna sem... ali morda bolna... in bi vendar mogla biti tako srečna, kot me za srečno smatra svet.«

Lady Diana se je nenadoma dvignila.

»Horace me opazuje... moja razburjenost ni ušla njegovi pozornosti. Toda, saj mu nisem dolžna nobene

izpovedi. Ne, ne! Ali naj se v drugo pokorim za greh, ki ni bil greh?«

Zmučena se je zopet vrgla na divan in se zastrmela s svojimi velikimi, temnimi očmi v strop. In je pod neko notranjo silo nadaljevala svoj samogovor.

»Eden leži v Pere Lachaise. Drugi v Linnais...«

Nekdo je potrkal na vrata. Sobarica je na srebrnem tabletu prinesla neko pismo. V veliki sivi kuverti. Nemške znamke. Pisava, s katero je bil napisan naslov, se ji je zdela poznana, toda vendar ni mogla uganiti pošiljatelja.

»Denite pismo na mizo. Prečitala ga bom pozneje.«

Govorila je z ravnodušnim glasom. Toda komaj je sobarica zapustila sobo, je skočila pokonci in pretrgala s tresočimi se prsti ovitek pisma.

Vsebina je obstojala iz časopisnega papirja. Švedski časopis. Njeno jezikovno znanje je ravno zadostovalo, da je mogla vsebino napol razumeti, napol uganiti. Neka notica rdeče obrobljena. Podčrtana beseda... Linnais...

Vsedla se je zopet na divan in se siloma toliko umirila, da je prečitala besedo za besedo:

»L i n n a i s, dne 20. julija. Katastrofa, katere vzrok še ni dognan, je zadela včeraj v naši bližini ležečo graščino Truwor. Ob pol-

noči je vse poslopje vsled silnih eksplozij zletelo v zrak. V njem so se nahajali lastnik, ki se je šele pred kratkim vrnil iz inozemstva in pa dva njegova prijatelja. Gotovo je, da so pri nesreči vsi stanovalci našli smrt v plamenih, če jih ni že preje raztrgalo na drobne koščke. O vzrokih katastrofe se širijo različne vesti, katerih pa radi njihovega fantastičnega značaja zaenkrat ne priobčujemo.«

S tihim vzklikom se je lady Diana spustila vznok na divan. Ko v sanjah je videla, kako so se odprla vrata, kako je lord Horace vstopil v sobo in kako je zaprl vrata za seboj.

»Ti si prejela vznemirjajočo vest?«

»Vznemirjajočo vest... kako prideš na to misel?«

»Lord Horace je pokazal na časopis, ki je ležal na tleh poleg divana.«

»Kdo ti je poslal ta časopis?«

Diana ni takoj odgovorila. Končno je izpregovorila, počasi in prisiljeno:

»Dr. Glossin.«

»Dr. Glossin?«

Lord Horace je odstopil en korak in začudenje je zaplalo po njegovem obrazu.

»Dr. Glossin?... Pojasni mi, prosim te, to zadevo. To si mi dolžna. Kaj stoji v listu, da si tako razburjena?«

Dalje prihodniš.

Mali oglasi ki služijo v posredovalne in socialne namene občineta: vsaka beseda 30 p. najmanjši znesek Din 5.—

## Mali oglasi

Zanimivo, dopolnjevanje in oglaševanje ali reklamnega značaja: vsaka beseda 50 p. najmanjši znesek Din 10.—

Proda se

jako lepa Biedermeier-garnitura, sofa, 4 stoli in miza za Din 5.000. Oglej med 11. in 12. uro, Miklošičeva ul. 2 I, vrata 1. 536

Pekarna

v ljubljanski okolici, ¼ ure od glavne pošte, s stanovanjem, se odda v najem. Naslov in pojasnila v upravi lista. XXI

Singer šivalne stroje

dobro ohranjene od Din 50 do 900 proda Hinko Kralj, Maribor, Tvorliška cesta št. 30. 546

Kupi se mala hiša,

priljubljena za trgovino v sredini mesta Maribor. Ponudbe pod »I. M.« anončni zavod Hinko Sax, Maribor. 543

Novo!

Novo!

## Prva pomoč ponesrečenim živalim

napisal profesor dr. Ferdo Kern. Knjiga je bogato ilustrirana ter velja s poštnino vred samo Din 36.—. Naroča se v

knjigarni Tiskovne zadruga v Mariboru, na Aleksandrovi cesti št. 13

Novo!

Novo!

**NAZNAMILO!** V „Ljutomerski kleti“ Narodnega doma v Mariboru sem odprli tudi

## ,dalmatinsko klet'

v kateri se dobi poleg la dalmatinskega vina tvrdeke Bonacič & Baković iz Splita tudi vsak dan sveže orske ribe iz tržaške obale, pripravljene na pravi primorski način. Vsako soboto in nedeljo **KONCERT**. — Za obilen obisk se priporoča

Arnold Turk.

Zahtevajte povsod „Večernik“!

## Čisto Brokat svilo

20a

za ples à 88 Din nudi

**J. Trpin**

Občinskim uradom

in raznim podjetjem priporočamo

\*

## Občni državljanski zakonik

\*

Cena v platno vezani knjigi s poštnino 155 Din

Naroča se v knjigarni

Tiskovne zadruga v Mariboru Aleksandrova cesta 13

VAŠA ŽELJA  
SE VAM IZPOLNI

IN IMELI BODETE OBLEKO IN PERILO IZ NAJBOLJŠEGA IN NOVOMODNEGA BLAGA PO ZELO NIZKIH CENAH, AKO SI ISTO NABAVITE PRI TVRDKI

**I. N. ŠOŠTARIČ - MARIBOR**

ALEKSANDROVA CESTA STEV. 13

## JUBILEJNI ZBORNİK

ZA PETDESETLETNICO OTONA ŽUPANČIČA

je pravkar izšel. Broširana knjiga velja 42 Din, vezana 56 Din, poštnina 3 Din

Naroča se pri Tiskovni zadrugi v Mariboru, Aleksandrova cesta št. 13